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Die Abstinde von den Seiten CA und AB werden analog
seln :

sin(B— A)-sin(B—C):(1 —8:cosA-cosB-cos ()
bezw. |

sin (C—B):sin(C—A):(1—8:-cosA-cosB-cos ()

IX. Der Abstand des Brennpunktes der Kiepert’schen Parabel
von der Euler’schen Geraden oder der Halbparameter der
Kiepert’schen Parabel,

Derselbe ist offenbar gleich dem doppelten Seitenabstand
sin(A—C)-sin(A—B):(1—8-cosA-cosB - cosC)

multipliziert mit dem Cosinus des Winkels, den die Euler’sche
Gerade mit der x-Achse bildet: Die Tangente dieses Winkels
st (s. pag. 30):
sin (C — B) - cos C—sin (C— A)
sin C - sin (C — B)

somit sein Cosiius
1 \/ 14 'sin (C — B)-cos C —sin (C— A) |2 ol
sin® C - sin® (C — B)
—sinC-(C—B):
\/sin? C-sin? (C—B) 4 [sin (C — B) - cos C — sin(C— A) |2
= sin (C — B) + sin C:
Vsin? (C — B) + sin? (C — A) — 2 - sin (C— B) - sin (C — A)J? - cos C

—sin (C —B):\/l—-—S -cos A - cosB-cosC
somit ist der gesuchte Halbparameter:
p=2-sin(A—B)-sin(B —0C)-sin(C— A):
\/(1 — 8-cos A. cos B-cos C)®

X. Untersuchung einer an der Kiepert’schen Parabel
erhaltenen Kegelschnittschar.

Die Form der Gleichung fir die auf Seite 35 erhaltene
Kegelschmttschar sagt unmittelbar aus, dass alle Kurven der
Schar durch die Schnittpunkte der Euler’schen Geraden mit der
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